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2025. március 27.

Digitális természettudományi Témanap
2025. március 27-én, a Kaposvári Táncsics Mihály 
Gimnáziumban került megrendezésre hagyományos 
témanapunk a digitális témahéten a természettudo-
mányok és a digitális technológiák összekapcsolódá-
sának jegyében.

A meghirdetett témakörök az alábbiak voltak: al-
kotópedagógia – 3D alkotás – lézeralkotás – projek-
tpedagógia – robotok – távérzékelés – dataloggerek 
– CNC eszközök – tudományos szimulációk – vizua-
lizációk – applikációk – hobbitechnológiák – techno-
lógiai hobbik – mikrokontroller-világ.

A „Diákok Digitális Természettudományos Tudás-
megosztó Börzéje” – Bemutató kiállítás és bazár di-
gitális kütyük, szoftverek, látvány-show programra 
a jelentkezési időszakban kellő számú bemutatkozó 
érkezett. A két iskolából összesen 11 bemutató ala-
kult, amely egy további témával egészült ki, a Tán-
csics-labor jóvoltából a planetárium programmal.

A rendezvényre 96 diák és tanára volt kíváncsi a 
nap folyamán, egy részük a helyszínt biztosító gim-

náziumból, valamint a két közeli általános iskolá- 
ból.

A rendezvény népszerűsítette az MTMI tárgyakat, 
és a 21. századi pedagógiai módszertan technológi-
ákkal történő színesítését.

Gratulálunk a bemutatkozó diákoknak, köszönjük 
felkészítő tanáraik munkáját!

MTMI TAGOZAT

2024. december 9.

GEOgráfus TehetségNAP
2024. december 9-én 13 órára a Pécsi Tudományegye-
tem Modern Geográfus Alapítványa küldöttségében 
három egyetemi oktató érkezett a Táncsics Mihály 
Gimnázium klubjába egy izgalmas szakmai délutánra.

A rendezvény célja a földrajz tantárgy/tudomány 
népszerűsítése volt azon keresztül, hogy milyen 
karrierekben van szükség a földrajzi tudásra, és tu-
lajdonképpen mivel is foglalkozik egy geográfus. A 
fiatalok továbbtanulása és a világ aktuális problémái 
így egy metszetet jelentettek az egybegyűlt diákok-
nak és tanáraiknak.

Pirkhoffer Ervin, a Természet- és Környezetföld-
rajzi Tanszék docense bemutatta az egyetem Föld- 
rajzi Intézetét, és a továbbtanulási lehetőségeket.  
A „Játékos földrajz” – földrajztanulás a tantermeken 
túl c. előadásában pedig arról győzte meg a fiatalo- 
kat, hogy a földrajzi tudásra szinte minden karrier-
területen vagy akár otthon is szüksége lehet az em-
bernek. 

Bugya Titusz, a Térképészeti és Geoinformatikai 
Tanszék adjunktusa a „Miből él, aki földrajzot tanul? 
– Karrierpályák a diploma után” c. előadásában pá-
lyaorientációs szempontból beszélt a földrajz tudo-
mányt felsőfokon tanulók lehetőségeiről. 

Wilhelm Zoltán a Politikai Földrajzi, Fejlődési és 
Regionális Tanulmányok Tanszékének docense pe-
dig a „Hova juthat a geográfus? – Ázsiai hivatalos és 
félhivatalos kalandok” c. előadásában a mesés Indi-
ából és a látványosan fejlődő Kínából hozott még a 
szakembereknek is egzotikus, néha meghökkentő 
életképeket.

Az előadások végén a diákok kérdezhettek is a pé-
csiektől, s a válaszokból további érdekes és értékes 
információk derültek ki a világgal meg a továbbtanu-
lás szempontjaival kapcsolatban.
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IDEGEN NYELVI TAGOZAT

2024. november 18., 21., 22.

TSTE nyelvi tagozat novemberi programjai
A TSTE Nyelvi tagozat mindhárom novemberi prog-
ramja egy hétre esett, ezek a következők voltak:

November 18.

Nyelvtanár továbbképzés  
az Euroexam trénerétől:  
Developing Students’ Discussion  
and Debating Skills

Szemléletformáló és rendkívül gyakorlatias előadás-
ban volt részük azoknak az angol nyelvtanároknak, 
akik részt vettek november 18-án Rádai Péternek, az 
Euroexam vizsgaközpont trénerének foglalkozásán a 
Nagyboldogasszony Iskolaközpontban. Az előadáson 
az Euroexam szóbeli vizsga egyik részfeladatához, a 
vitázáshoz szükséges készségek fejlesztésével kap-
csolatban kaptak a résztvevők konkrét, gyakorlatias 
ötleteket. A javasolt feladatokat helyben ki is lehetett 
próbálni, ami különösen oldottá és jó hangulatúvá 
varázsolta az eseményt.

November 21.

Amerika Nap

A 2024. november 21-én megrendezett Amerika Nap 
két fő részből állt. Először az Amerikai Nagykövet-

ségről Amanda Harder (Ohio National Guard cap
tain) tartott érdekes, interaktív foglalkozást az érdek-
lődő diákoknak. Ezt követően a jelentkező 16 csapat 
tagjai amerikai hírességeknek beöltözve változatos 
feladatokat oldottak meg a Munkácsy Mihály Gim-
názium aulájában. A feladatok felölelték az amerikai 
történelem, földrajz, tudomány témaköreit. A diákok 
filmekből, zenéből, sportból és az amerikai ünnepek-
ből is tesztelhették tudásukat, valamint lehetőség 
volt „vakon” kipróbálni néhány amerikai ételt. Ezzel 
párhuzamosan a diákok posztereiből készült kiállí-
tást lehetett megtekinteni.

November 22.

Csokonai Konferencia

November 22-én hatodik alkalommal rendezte meg 
a Kaposvári Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola, 
Gimnázium és Szakgimnázium a Csokonai konferen-
ciát. Harmadik éve része a konferenciának az Idegen 
nyelvi szekció, amelynek keretén belül 4 színvonalas 
és érdekes előadást hallgathattak meg az érdeklődő 
kollégák. A konferencia célja minden évben a tu-
dásmegosztás, a jó gyakorlatok bemutatása. Nagyon 
hasznos és innovatív tapasztalatokkal gazdagodtunk 
a délután folyamán.
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IDEGEN NYELVI TAGOZAT

2025. május 21.

Szólalj meg bátran verseny
Ebben az évben 2025. május 21-én rendezte meg a 
Tehetségsegítő Tanács Egyesület Nyelvi Tagozata a 
Szólalj meg bátran versenyt. A rendezvénynek a ha-
gyományokhoz híven a Klebelsberg Középiskolai Kol-
légium adott otthont.

A versenyen 9-11. évfolyamos tanulók vettek részt: 
a város öt középiskolájából (gimnáziumok és techni-
kumok) 10 csapat jelentkezett angol, német és olasz 
nyelven. A délelőtt első felében négy szituációs gya-
korlat során rögtönzött szerepjátékot adtak elő kü-
lönböző helyszíneken, majd minden csapat koráb-
ban beküldött filmjét tekintettük meg.

A videó témája: „Miben vagyok jobb, mint az MI 
(Mesterséges Intelligencia)?”, melyet változatos meg-
közelítésben dolgoztak fel.

Minden csapat emléklapot, kategóriánként az első 
két helyezett oklevelet, könyvutalványokat és tárgyi 
ajándékokat vihetett haza.

A verseny eredménye

•	 Angol nyelv 1. helyezés a KSZC Eötvös Loránd 
Műszaki Technikum csapata, felkészítő tanáruk 
Máté-Márton Laura.

•	 Angol nyelv 2. helyezés: a Kaposvári Táncsics 
Mihály Gimnázium csapata, felkészítő tanáruk 
Manduk Gabriella.

•	 Német és olasz nyelv 1. helyezés: a Kaposvári 
Táncsics Mihály Gimnázium csapata, felkészítő 
tanáruk Inkeiné Kraliczki Zsófia. (német)

•	 Német és olasz nyelv 2. helyezés: a Lorántffy 
Zsuzsanna Református Iskola csapata, felkészítő 
tanáruk Tálos-Nezdei Adrienn. (olasz)

•	 A zsűri különdíjjal jutalmazta a Déli ASZC Kini-
zsi Pál Élelmiszeripari Technikum és Szakkép-
ző Iskola angol csapatát, felkészítő tanár Nagy 
Krisztina.
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MŰSZAKI-GAZDASÁGI TAGOZAT

2025. március 4.

Felejtsd el a márkát!
Lebó Zsófia és Pálinkás Mirtill, a Kaposvári SZC Rud-
nay Gyula Szakképző Iskola és Kollégium munkáját 
találta a legkiemelkedőbbnek a szakmai zsűri a Vásá-
rolj okosan! projektverseny döntőjében

A Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács 
Egyesület Műszaki-Gazdasági Tagozata és a Kapos-
vári SZC Eötvös Loránd Műszaki Technikum és Kol-
légium a PÉNZ7 pénzügyi-vállalkozói témahéthez 
kapcsolódóan immár 7. alkalommal hirdette meg a 
Vásárolj okosan! című projektversenyét.

A versenyre 31 középiskolás csapat jelentkezett, 
majd a beküldött pályamunkák közül a legszínvo-
nalasabb kutatómunkát folytató 10 csapat jutott a 
döntőbe, melyre március 4-én került sor az Eötvös 
Technikumban. A rendezvény megnyitóján Sárdi 
Péter, a Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Ta-
nács Egyesület elnöke és Takács Szilvia, az Egyesület 
műszaki-gazdasági tagozatának vezetője köszöntette 
a résztvevőket.

A projektverseny idei témája a „Felejtsd el a már-
kát! gondolat volt. A versenyző két fős csapatoknak 
azt kellett feltérképezniük, hogy milyen előnyei, il-
letve hátrányai vannak a saját márkás termékeknek, 
mi a témával kapcsolatban a vásárlók véleménye, ta-
pasztalata. A versenyzők a márkás és a saját márkás 
termékek viszonylatában összehasonlításokat végez-
tek mind az ár, mind a minőség kapcsán.

A verseny témája egy sokakat, így a középiskolai 
korosztályt is érintő kérdést járt körbe, hisz a saját 
márkás termékek az árérzékeny piacokon egyre ki-
emeltebb szerepet kapnak, azok a napi vásárlásaink 
szerves részévé váltak. Mindez azt eredményezte, 
hogy Magyarországon a 2024-es évben a saját már-
kás termékek kereskedelmi aránya a gyorsan forgó 
fogyasztási cikkek körében már a 30%-ot is elérte.

A döntőbe jutott csapatok 10-10 perces előadás-
ban mutatták be pályamunkájuk eredményét, me-
lyek közül a szakmai zsűri a Lebó Zsófia és Pálinkás 

Mirtill (Kaposvári SZC Rudnay Gyula Szakképző Is-
kola és Kollégium) munkáját találta a legkiemelke-
dőbbnek. A képzeletbeli dobogóra a Szabó Mónika 
Regina, Németh Izabella (Tolna Vármegyei SZC Vályi 
Péter Szakképző Iskola és Kollégium) és Horváth Lili 
Johanna, Salamon Nikoletta (Kaposvári SZC Széche-
nyi István Technikum és Szakképző Iskola) alkotta 
csapatok állhattak még fel.

A döntősök az elismerő oklevélen túl a rendez-
vényt támogató szervezetek (OTP Bank Nyrt., Kovács 
ABC, KSMTSTE, Kaposvári Szakképzési Centrum) 
ajándékcsomagjait vehették át Péter Dánieltől, az 
OTP Kaposvári Fiókjának vezetőjétől, Sárdi Pétertől, 
a Tehetségsegítő tanács Egyesület elnökétől és Kiss 
Gézától, a Kaposvári Szakképzési Centrum kancel-
lárjától.
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MŰSZAKI-GAZDASÁGI TAGOZAT

2025. március 31.

Légy a szakmád mestere! kiállítás
2025. március 31-én nyitotta meg kapuit iskolánkban 
a XIII. Légy a szakmád mestere! kiállítás, ahol a szak-
képzés tehetséges diákjai mutatkoznak be. A Kapos-
vár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács Egyesü-
lettel közösen szervezett kiállításon 51 diák vett részt 
mesterművével, akiknek 30 felkészítő tanár nyújtott 
támogatást. Örömünkre szolgált, hogy több duális 
partneri együttműködéssel zajló projekt is megvaló-
sult, illetve, hogy a kiállításon bemutatkozott a Digi-
tális Közösségi Alkotóműhely is.

A pályamunkák 3 formában készülhettek el:
•	 Írásbeli tervekkel, rajzokkal, fényképekkel, fotó-

sorozatokkal a szakmai munkáról.
•	 Saját szakmai produktumok, kész termékek és 

azokból álló bemutató anyag készítésével.
•	 Szakmai versenyeken való részvétellel és az elért 

eredmények bemutatásával.

A mesterjelölt diákok bemutatkozó videót is ké-
szítettek, melyben megismerkedhettünk szakmájuk 
szépségével, a tanulók által elért kimagasló eredmé-
nyekkel is.

A hétfőn tartott megnyitó ünnepségen a résztve-
vőket Gelencsér Attila (országgyűlési képviselő, az 
országgyűlés jegyzője), Tardi Tamás (Somogy Várme-
gyei Közgyűlés alelnöke), Borhi Zsombor (Kaposvár 
MJV alpolgármestere) és Weimann Gáborné (KSZC 
főigazgatója, a Kaposvár-Somogy Megyei Tehetség-
segítő Tanács Egyesület alelnöke) köszöntötte, vala-
mint az ünnepségen több tehetséges tanulói produk-
cióit is láthattuk, hallhattunk.

A megnyitó legfontosabb pillanatát az elismerések 
átadása jelentette. A színpadra hívott mesterjelöltek 
és oktatóik az elismerő oklevélen túl, köszönhetően 
támogatóinknak, tárgyjutalomban is részesültek.

A rendezvényt a következő szervezetek, vállalkozások tá-
mogatták:

•	 Videoton Electro-PLAST Kft.
•	 Kaposvári Villamossági Gyár Kft.
•	 Magyar Cukor ZRT.
•	 KOMÉTA 99 Zrt.
•	 CAD Production Kft.
•	 M-Autó Kaposvár Kft.
•	 Autras Kft.
•	 Ka-Span Kft.
•	 Lakics Gépgyártó Kft.
•	 Bázis Informatika
•	 Slendy Pékség
•	 Kacsó Gép Kft.
•	 AutoCarma Szerviz Kft.
•	 SPIRIT AUTÓ Kft.
•	 Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara
•	 MATE Kaposvári Campusa
•	 Kaposvári Szakképzési Centrum
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MŰSZAKI-GAZDASÁGI TAGOZAT

A kiemelkedő szakmai munkájuk alapján díjazásban a 
következő tanulók és oktatók részesültek:

•	 Videoton Elektro-PLAST Kft. – Kimpf Krisztián, 
Orsós Péter villanyszerelő tanulók, felkészítő 
oktatók: Bencs József és Máté Zoltán

•	 Kaposvári Villamossági Gyár Kft. – Kátai Zoltán 
gépgyártástechnológiai technikus és Bruder 
Bálint gépi- és CNC forgácsoló tanuló, felkészí-
tő oktató: Kovácsovics István, illetve Horváth 
Krisztián László hegesztő tanuló, felkészítő ok-
tató: Harkány László

•	 Kaposvári SZC Eötvös Loránd Műszaki Techni-
kum és Kollégium – Maltesics Bálint és Orsós 
József gépi- és CNC forgácsoló, Récsei Bence 
Márk hegesztő tanulók, felkészítő oktató: Petes 
L. Tamás

•	 Kaposvári SZC Jálics Ernő Szakképző Iskola és 
Szakiskola – Gergó Katalin cukrász tanuló, felké-
szítő oktató: Andik Marianna, Kuruczi Máté sza-
kács tanuló, felkészítő oktató: Horváth László, 
illetve Borda Klaudia pincér-vendégtéri szakem-
ber tanuló, felkészítő oktató: Bene Péter Norbert

•	 MATE Móricz Zsigmond Mezőgazdasági Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kollégium – Kremers 
Zoé lovász tanuló, felkészítő oktató: Nagy Gyula 
és Váncsodi Bence gazda, növénytermesztő tanu-
ló, felkészítő oktató: Horváthné Petrás Viktória

•	 Kaposvári SZC Nagyatádi Szakképző Iskola – Ba-
logh Nóra Borbála és Orsós Erika kereskedelmi 
értékesítő tanulók, felkészítő oktató: Balla Ildi-
kó, Györkös Marcell Benjamin, Tóth Dániel gépi 
és CNC forgácsoló tanulók, felkészítő oktató: 
Klisz Tibor

•	 Kaposvári SZC Lamping József Technikum és 
Szakképző Iskola – Bogdán Zsolt fodrász tanuló, 
felkészítő oktató: Bogdán Krisztina, Zsalakovics 
Vanda, Babai Borostyán kozmetikus tanulók, fel-
készítő oktató: Zsoldos Katalin

•	 Kaposvári SZC Barcsi Szakképző Iskola – Csenki 
Levente gépjármű mechatronikus tanuló, felké-
szítő oktató: Filó István

•	 Kaposvári SZC Széchenyi István Technikum és 
Szakképző Iskola – Németh Vanda Lilla, Szabó 
Janka Zsófia kereskedő és webáruházi technikus 
tanulók, felkészítő oktató: Kocsis László Zsoltné, 
Kovács Barbara Bianka, Várkonyi Míra cukrász 
szaktechnikus tanulók, felkészítő oktató: Mi-
hajlovits Róbert

•	 Kaposvári SZC Rudnay Gyula Szakképző Iskola 
és Kollégium – Mohai Erik és Németh Dániel 
Zsolt villanyszerelő tanulók, felkészítő oktató: 
Károlyi Norbert

•	 Kaposvári SZC Dráva Völgye Technikum és Gim-
názium – Lévai Levente erdésztechnikus tanuló, 
felkészítő oktató: Malgay Györgyi

•	 Déli Agrár Szakképzési Centrum Kinizsi Pál 
Élelmiszeripari Technikum és Szakképző iskola 
– Beck Napsugár Alexandra, Fonai Cintia, Kas-
sai Erika Rebeka, Tallián Róbert édességkészítő 
tanulók, felkészítő oktató: Varga László; Orsós 
Csaba pék-cukrász tanuló, felkészítő oktató: 
Tóth Tamás; Zóka József Flórián hentes és hús-
készítmény-készítő tanuló: felkészítő oktató: 
Márki Attila

•	 Kaposvári SZC Nagyatádi Ady Endre Technikum 
és Gimnázium – Kovács Máté szoftverfejlesz-
tő-tesztelő tanuló, felkészítő oktató: Papp Péter; 
Máté Leila és Simon Alexa oktatási asszisztens 
tanulók, felkészítő oktató: Perger Péterné; Ho-
bok Norbert gépgyártástechnológiai technikus 
tanuló, felkészítő oktató: Szakács Ibolya

•	 Tolna Vármegyei SZC Hunyadi Mátyás Vendég-
látó és Turisztikai Technikum és Szakképző Is-
kola – Lucz Dóra, Molnár Rebeka, Pálfi Leia Alida 
és Gazdag Zita, Makk Fanni, Reitzi Kitti turiszti-
kai szervező technikus tanulók, felkészítő okta-
tó: Kudari Hedvig

•	 PTE Szigeti-Gyula János Egészségügyi Techni-
kum és Szakképző Iskola – Peti Liliána általános 
ápoló tanuló, felkészítő oktató: Nyári-Kálmán 
Zsuzsanna; Kigyósi Virág egészségügyi ágazat-
ban tanuló diák, felkészítő oktató: Pénzes Mária

•	 Kaposvári Szakképzési Centrum Digitális Közös-
ségi Alkotóműhelye – Ferencz Zsombor, Varga 
Bálint, Szabó Attila elektronikai technikus tanu-
lók, felkészítő oktató: Szabó Sándor

•	 Kaposvári Zichy Mihály Iparművészeti Szakgim-
názium, Technikum és Kollégium – Gulyás Bori 
és Drüszler Zsófi kerámiaműves tanulók, felké-
szítő oktató: Beiczer Judit

A kiállítás április 3-ig volt látogatható az Eötvös 
aulájában, melyet több, mint 300 általános iskolás és 
látogató tekintett meg az egy hét alatt.
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2024. november 29.

Művészetek Találkozása – Fonyód
2024. november 29-én, Fonyódon került megrende-
zésre a „Művészetek Találkozása” – Művész tanárok 
bemutatkozása rendezvény. A Kaposvár-Somogy Me-
gyei Tehetségsegítő Tanács Egyesület által szerve-
zett program több éves hagyomány a vármegye mű-
vészeti iskoláinak körében. Az idei évben a Fonyódi 
Alapfokú Művészeti Iskola volt a házigazdája az ese-
ménynek, a helyszínt a Fonyódi Kulturális Központ 
biztosította. Somogy vármegyéből 14 alapfokú művé-
szeti iskola képviseltette magát:

1.	Bölcsesség Kezdete Óvoda, Általános Iskola és 
AMI

2.	Fodor András Általános Iskola AMI
3.	Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola
4.	Gróf Széchenyi Imre Általános Iskola és AMI,
5.	Ránki György Alapfokú Művészeti Tagiskolájá-

nak Balatonszemesi telephelye
6.	Gróf Széchényi Imre Általános Iskola és AMI,
7.	Ránki György Alapfokú Művészeti Tagiskolájá-

nak Balatonszárszói telephelye
8.	Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola - AMI
9.	Marcali Hidas Frigyes AMI

10.	Mikrokozmosz Református AMI
11.	Nagyboldogasszony Római Katolikus Gimnázi-

um, Általános Iskola és AMI

12.	Pálóczi Horváth Ádám Református AMI
13.	Ránki György Zeneiskola Balatonföldvár
14.	Tabi Takáts Gyula Általános Iskola és AMI
A rendezvényen kiállított a Sirály Art képzőmű-

vészeti csoport Fonyódról. Tagjai 12 fő képzőművész 
1 fő fotóművész. 32 zeneművész lépett színpadra. A 
műsor változatos, jó hangulatú volt. A művek a ba-
rokk kortól az 1960-as évekig terjedő időszakból 
hangzottak el és minden hangszercsoport képvi-
seltette magát. Többfajta kamaracsoport, többfajta 
összeállításban szólalt meg a színpadon: Fuvolané-
gyes, fuvola duó, ének-klarinét duó, klarinét kvartett, 
kürt-klarinét duó, kürt duó, rézfúvós kvintett, ütő 
kamaracsoport, jazz formáció. Erre az alkalomra több 
iskola képviselői is összeálltak egy produkció erejé-
ig. Az est folyamán egyéni fellépőként hallhattunk 
zongoristát, csellistát, nagybőgőst, trombitást és ütő 
hangszerest is. Színesítette a szakmai palettát, hogy 
a Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskolából olyan kama-
racsoport is érkezett, melynek tagjai nyugdíjas zene-
tanárokból tevődött össze. A Művészetek Találkozása 
– Művésztanárok bemutatkozása rendezvény kitűnő 
alkalom volt a Somogy vármegyében lévő alapfokú 
művészeti iskolák és képzőművészeti csoportok kö-
zös együttműködésére és szakmai találkozására.
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2025. április 14-15.

Óvodások Tavaszváró hangversenye
Helyszín: Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola-Alapfo-
kú Művészeti Iskola (7400 Kaposvár, Kossuth L. u. 21.)
Előadók: a Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola-AMI 
művésztanárai: Lukácsi Enikő, Ujláb Gábor, Szabó Dóra 
Karola, Szekrényesy Aliz, lstántsuly Júlia, Kápolnás Atti-
la, Szabó Klaudia, Vikol Judit, Maurer Ágnes, Kerekes Béla 
valamint Horváth Ábel, Fehér Gábor, Bagarus Tamás és 
a magánének tanszak növendékei: Sábián Nesztor, 
Boda Nóra, Csorba Daniella, Keresztes Emma, Keresztes 
Nóra, Szikágyi Benedek, Schlága Réka, Eldridge Patrick, 
Kóczián Csenge, Eperjesi Lili 

2025. április 14-15-én-én négy hangversenyt szerve-
zetünk a Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola hang-
versenytermében 9.00 és 10. 30 órai kezdésekkel.  
A programon Walt Disney dalok csendültek fel ze-
nekari kísérettel. A zenei anyagot művésztanárok és 
vendégmuzsikusok játszották közösen a zeneiskola 
magánének tanszakának tanulóival. A vizuális él-
mény fokozása érdekében mese diákat vetítettünk a 
közel 500 fő óvodás és kísérője számára. A magáné-
nekes tanulók felkészítő tanára és a program szerve-
zője Lukácsi Enikő volt, a zenekar számára a hang-
szerelést és a betanítást Ujláb Gábor segítette. 

Fontos küldetése a kaposvári zeneiskolának a ko-
rai zenei nevelés megalapozása, melynek kiváló al-
kalma volt a most megvalósított hangversenysoro-
zat. A cél, hogy minél több gyermek kedvet kapjon a 
zenei tanulmányok megkezdéséhez és tehetséggon-

dozó programunk részesévé váljék. A hangversenyek 
rendkívül nagy tetszést arattak meghívott kis vendé-
geink és az óvónők körében. 
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2025. március 14.

Művészetek Találkozása Diákrendezvény – Marcali
2025. március 14-én Marcaliban került megrendezés-
re a „Művészetek Találkozása Diákrendezvény”. Az 
idei évben a Marcali Hidas Frigyes Alapfokú Művé-
szeti Iskola volt a házigazdája a rendezvénynek.

Somogy vármegyéből hat alapfokú művészeti is-
kola mutatkozott be:

•	 Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola
•	 Kaposmérői Mikrokozmosz Református Alapfo-

kú Művészeti Iskola
•	 Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola – Alapfokú 

Művészeti Iskola
•	 Marcali Hidas Frigyes Alapfokú Művészeti Isko-

la
•	 Nagybajomi Pálóczi Horváth Ádám Református 

Alapfokú Művészeti Iskola
•	 Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskola

A színvonalas zenei és táncos produkciók mellett 
képzőművészeti alkotásokat is megtekinthetett a 
közönség. A műsorban összesen 18 produkciót lát-
hattak, hallhattak az érdeklődők. 3 néptáncos és 15 

hangszeres műsorszám hangzott el az est program-
jában. A hangszeres előadásokat szóló és kamara-
csoportok alkották, amelyek változatos és igényes 
műsorral kápráztatták el a nagyszámú közönséget.  
A jelenlévő kollégák véleménye alapján a találkozó 
és a szervezés rendkívül színvonalas volt, ami nagy-
ban hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

A közel másfél órás koncert után állófogadásra 
vártuk a fellépő gyerekeket és a felkészítő tanáraikat, 
ahol kötetlen, baráti beszélgetésekre is sor került.

Ez az esemény nem csupán egy koncert és kiállí-
tás volt, hanem egy olyan különleges alkalom, ahol 
a művészetek és a tehetséges fiatalok találkozhattak.  
A növendékek meghallgathatták egymás produkció-
it, megtekinthették egymás alkotásait, ezáltal inspi-
rációt meríthettek egymás tehetségéből, munkájából 
és kreativitásából.

A rendezvény főbb támogatói voltak: Kaposvár-So-
mogy Megyei Tehetségsegítő Tanács Egyesület, a 
Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola – Alapfokú Művé-
szeti Iskola és a Marcali Hidas Frigyes Alapfokú Mű-
vészeti Iskola.
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Kaposvár - Somogy Megyei Tehetségsegítő 
Tanács Egyesület szervezeti felépítése

Művészeti 
Tagozat

VEZETŐJE:

Nagy 
Tamás

Nyelvi 
Tagozat

VEZETŐJE:

Berzsánné 
Csajághy 

Nóra

Sport 
Tagozat

VEZETŐJE:

Horváth 
Dániel

Óvodai 
Tagozat

VEZETŐJE:

Bekesné 
Porczió 
Margit

SNI 
Tagozat

VEZETŐJE:

dr. Benczéné 
Csorba 
Margit

MTMI 
Tagozat

VEZETŐJE:

Dr. Kerese 
Tibor

Műszaki-
gazdasági 

Tagozat

VEZETŐJE:

Takács 
Szilvia

Felső-
oktatási 
Tagozat

VEZETŐJE:

dr. Csajka 
Edina 

Roma/
cigány 

Tagozat

VEZETŐJE:

Bogdán 
Imre

Elnök

Sárdi Péter

Alelnökök

Weimann Gáborné
Kiss Ernő

Titkár

Szekeres Beáta

Gazdasági szereplők

Magánszemélyek

Tehetségpontok Egyesületek Civil szervezetek Iskolák
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2025. április 11.

Költészet napja a Damjanich óvodában
Április 11.-én, a Magyar Költészet napján rendeztük 
meg 13. alkalommal Tehetségnapunkat, a Költészet 
napi Versmondó találkozót.

2011 óta minden évben megrendezzük ezt a jeles 
napi rendezvényt, mely óvodánk sajátos arculatának 
egyik pillére. Kezdetben csak a mi tagóvodáink és a 
központi óvoda részvételével, azonban 2023-tól ki-
terjesztettük városi szintű rendezvénnyé. Nagy örö-
münkre szolgált, hogy már első alkalommal 12, tavaly 
14, idén pedig már 16 óvoda jelentkezett a rendezvé-
nyünkre és elhozták kis versmondókat óvodánkba. 
Összesen 36 kisgyerek szavalta el kedvenc versét, aki-
ket kis barátjuk is elkísért támogatás gyanánt. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy elfogadta felkéré-
sünket Sárdi Péter, a Somogy Megyei Tehetségsegítő 
Tanács Egyesületének elnöke és vállalta a rendezvé-
nyünk megnyitását. 

Továbbá elfogadta meghívásunkat a Tehetségna-
punkra, a Csiky Gergely Színház színművésze, mű-
vészeti igazgatója Mészáros Tibor, aki elszavalta két 
kedvenc versét vendégeinknek.  

A megnyitó után a Damjanich utcai Tagóvoda 
Napraforgó csoportjából két kisgyermek előadta Os-
váth Erzsébet: Brekeke című versét. Immáron hagyo-
mánnyá vált, hogy a kísérő óvónéniket sem hagytuk 
versmondás nélkül. Felkértük idén is őket, hogy kö-
zösen szavalják el Szabó T. Anna: Medveinduló című 
versét, amin a gyerekek nagyon jól szórakoztak. 

A versmondó találkozón az alábbi óvodák képvi-
seltették magukat kis ovisaikkal: 

•	 Békevár Óvoda 
•	 Szántó utcai Tagóvoda  

•	 Kaposvári Nemzetőr Sori Központi Óvoda 
•	 Honvéd utcai Tagóvoda 
•	 Madár Utcai Tagóvoda 
•	 Szent Család Katolikus Óvoda
•	 Fésűs Éva Központi Óvoda 
•	 Arany János Tagóvoda 
•	 Jutai Úti Tagóvoda 
•	 Kaposvári Petőfi Sándor Központi Óvoda 
•	 Búzavirág Tagóvoda 
•	 Tar Csatár Központi Óvoda 
•	 Temesvár utcai Tagóvoda 
•	 Tallián utcai Tagóvoda 
•	 Festetics Karolina Központi Óvoda
•	 Damjanich utcai Tagóvoda  

A bátor szavalókat csokival, névre szóló emléklap-
pal és a Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács jóvol-
tából ajándékkönyvekkel jutalmaztuk meg. A vers-
mondást követően egy kis vendéglátás keretében ért 
véget a jeles napi rendezvényünk.

Nagyon büszkék vagyunk, hogy a város óvodáiból 
ilyen sokan elfogadták meghívásunkat és megtisztel-
tek minket jelenlétükkel a Tehetségnapunkon.
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2025. június 10.

„Aprók Kupája” ovifoci fesztivál és tehetségnap
2025. június 10-én színes és vidám sporteseménynek 
adott otthont a Puskin utcai sportpálya, ahol az „Ap-
rók Kupája” ovifoci tehetségnap keretében több mint 
70 lelkes óvodás lépett pályára, hogy megmutassa, 
milyen ügyesen bánik a labdával – és mennyire nagy 
öröm együtt játszani.

Intézményünk a Tallián Gyula Utcai Tagóvoda, 
immár 4. alkalommal szervezte meg a programot 
azzal a céllal, hogy a legkisebbek játékos formában 
ismerkedjenek meg a labdarúgás alapjaival, fejleszt-
hessék mozgáskultúrájukat, illetve megtapasztalják 
a közösség, a csapatszellem és a sportszerűség erejét. 
Akkreditált Kiváló Tehetségpontként kiemelt felada-
tunknak tekintjük a partneri hálózatunk erősítését, 
ezért hat városi óvodát láttunk vendégül ezen a dé-
lelőttön. 

A nap során, Sárdi Péter a Kaposvár-Somogy Me-
gyei Tehetségsegítő Tanács Egyesület Elnöke és Hor-
váthné Weil Katalin Tagóvoda-igazgató köszöntötte 
a résztvevőket, majd 10.00 órától a gyerekek kisebb 
csoportokban különféle ügyességi játékokban és 
mini futballmérkőzésekben vehettek részt. A ren-
dezvény szakképzett pedagógusok és edzők támoga-
tásával, teljes biztonságban és jó hangulatban telt. A 
programot díjkiosztóval zártuk. 

A résztvevők mindegyike emléklapot, ajándéktár-
gyat és csokoládét kapott, a kitartó munkáért. A te-
hetségnap egyértelműen bebizonyította, hogy a sport 
szeretete már egészen fiatal korban megalapozható 
– főként, ha a foci örömteli játékként jelenik meg az 
óvodások életében.
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2025.

Tanoda program: fejlesztő és tanulássegítő foglalkozások
Minden hétköznap 13:00 és 18:00 között fejlesztő, 
illetve tanulássegítő foglalkozásokat tartunk a ta-
nulásban elmaradó, egyéni fejlesztést igénylő hát-
rányos- és halmozottan hátrányos helyzetű, főként 
roma/cigány diákoknak a Tanoda programunk kere-
tében. A fejlesztés egyénileg, vagy néhány fős csopor-
tokban szaktanárok, gyógypedagógusok és egyetemi 
hallgatók bevonásával zajlik.

ROMA/CIGÁNY TAGOZAT   /   SPORT TAGOZAT

2025. május 16.

Több, mint sport: így inspirál másokat a kétszeres olimpikon
Gyenesei Leila volt olimpikon és televíziós műsorve-
zető vendégként vett részt a Kaposvár–Somogy Me-
gyei Tehetségsegítő Tanács Egyesület sportfórumán, 
melyet 2025. május 16-án tartottak a Kaposvári Cso-
konai Vitéz Mihály Általános Iskola, Gimnázium és 
Szakgimnáziumban. Az eseményre mintegy 250 diák 
látogatott el. A fórum központi témája a sport és a 
tanulás összeegyeztethetősége volt. Leila arra bátorí-
totta a fiatalokat, hogy olyan tevékenységeket válas�-
szanak, amelyek örömet okoznak számukra, mert így 
könnyebben motiváltak és elkötelezettek maradnak. 

Hangsúlyozta, hogy az élsport mellett fontos a ta-
nulás is, hiszen ez biztosíthatja a sportkarrier utáni 
életet. Saját példáját hozta fel, két diploma és idegen 
nyelvek ismerete segítette őt a civil életben. Figyel-
meztette a résztvevőket a közösségi média időrabló 
hatásaira is, és azt tanácsolta, csak olyanokat köves-
senek, akik valódi értéket képviselnek. Az öttusa jö-
vőjéről is beszélt, kiemelve, hogy reméli, Kaposváron 
ismét elindulhat az utánpótlásképzés. Az esemény 
üzenete: tegyük szenvedéllyel és tudatossággal, amit 
szeretünk, így lehet belőle siker és hivatás.
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2025. május 28.

„Most mutasd meg!” szakmai programsorozat
A Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Módszertani In-
tézmény utazó gyógypedagógusi hálózatának kezde-
ményezésére 2025 tavaszán immár harmadik alka-
lommal került meghirdetésre a „Most mutasd meg!” 
című pályázati program. A kezdeményezés célja az 
integrált nevelés-oktatásban részt vevő, sajátos neve-
lési igényű (SNI) tanulók számára olyan megjelenési 
és önkifejezési lehetőség biztosítása, amely támogat-
ja egyéni képességeik kibontakoztatását, elősegíti a 
pozitív énkép és önbizalom fejlődését, valamint le-
hetőséget teremt a tanulók tehetségének nyilvános 
bemutatására és elismerésére.

A 2025. évi felhívás központi tematikája – „Ho-
gyan változtatja meg a technológia a világot?” – olyan 
tartalmi keretet biztosított, amely a tanulók aktuális 
világlátását, tapasztalatait és jövővel kapcsolatos el-
képzeléseit állította az alkotómunka középpontjába. 

A felhívásra 25 köznevelési intézményből közel 
200 pályamunka érkezett be, amelyeket előváloga-
tást követően kategóriánként háromtagú szakmai 
zsűri értékelt. 

A zsűri döntése alapján 64 tanulói alkotás része-
sült elismerésben. A jutalmazás célja a kiemelkedő 

alkotói teljesítmények szakmai értékelése és meg-
becsülése volt, különösen azoké, amelyek tartalmuk-
ban, kivitelezésükben vagy kreatív szemléletükben 
példaértékűnek bizonyultak.

Az ünnepélyes díjátadóra 2025. május 28-án került 
sor a Kaposvári Városháza dísztermében. A résztve-
vőket Szita Károly, Kaposvár Megyei Jogú Város pol-
gármestere köszöntötte. Ünnepi beszédet mondott 
Sinka Szilvia Krisztina, a Kaposvári Tankerületi Köz-
pont igazgatója, valamint Sárdi Péter, a Kaposvár–
Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács Egyesület el-
nöke. A rendezvényen több mint 140 fő vett részt, a 
városvezetés, a fenntartó vezetői, intézményvezetők, 
pedagógusok, valamint a díjazott tanulók és hozzá-
tartozóik.

A programot a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény zenekarának fellépése és 
tehetséges tanulók előadásai tették emlékezetes-
sé. A díjazott alkotásokról készült fotóanyag vetítés 
formájában is bemutatásra került, így a jelenlévők 
személyesen is betekintést nyerhettek a tanulók 
gondolkodásmódjába, kreativitásába és egyéni látás-
módjába.
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KAPOSVÁR-SOMOGY MEGYEI TEHETSÉGSEGÍTŐ TANÁCS EGYESÜLET

2024. október 21.

Második évadát kezdte a Tehetség Pódium
Október 21-én újra két tehetséges fiatal mutatkozott 
be a Café Frei színpadán.

A Kávézó a Kaposvár-Somogy Megyei Tehetség-
segítő Tanács Egyesülettel összefogva Tehetség Pó-
dium címmel rendezvénysorozat indított az előző 
tanévben. 

Az eddigi négy alkalom olyan sikeresnek bizo-
nyult, hogy mindkét fél a folytatás mellett tette le a 
voksát. Így a Pódium már ötödször adott lehetőséget 
a Tehetséggála egykori szereplőinek fellépésre, be-
mutatkozásra.

A két fellépő, Verkmann Hédi és Tratnyek Sára 
igényes könnyűzenei összeállítással szórakoztatta a 
megjelent közönséget. Felkészítő tanáruk, Bruszelné 
Petrákovics Ilona pedig a fiatalokkal együtt lélegezve 
követte az eseményeket, szurkolt tanítványainak.

Az elhangzó művek színvonala ismételten elkáp-
ráztatta a nézőket, akik finom kávékülönlegességek, 
teák, sütemények mellett élvezhették az énekszámo-
kat.

A szervezők változatlanul tisztelettel hívják és vár-
ják az érdeklődőket.

2024. november 26.

A verseké volt a főszerep a Tehetség Pódium rendezvényen
A Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács 
Egyesület által immár hetedszer megrendezett prog-
ram keretében ezúttal Völgyi Krisztina (Táncsics Mi-
hály Gimnázium tanulója, Klebelsberg Középiskolai 
Kollégium diákja; felkészítő: Ruchárd Mária) és Gaál 
Dávid (a Marcali Berzsenyi Dániel Gimnázium egy-
kori tanulója, jelenleg a Károli Gáspár Református 
Egyetem hallgatója) tolmácsolásában hallhatták a 
vendégek klasszikus és kortárs költők verseit. Kriszti-
na autentikus dallamokkal, megzenésített versekkel 
is tarkította a műsort. A fellépő diákok szóltak eddig 
elért sikereikről, kiemelkedő eredményeikről is. A je-
lenlévők örömmel fogadták a fiatalok produkcióit.
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2025. február 11.

Rock and roll-lal pörgött fel a Tehetség Pódium a Café Freiben
Február 10-én ismét két tehetséges fiatal mutat-
kozott be a Café Frei színpadán. A Kávézó a Kapos-
vár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács Egye-
sülettel összefogva folytatta a nagy sikerű Tehetség 
Pódium rendezvénysorozatát. 

Az eddigi alkalmak sikere után ezúttal is telt ház 
fogadta az ifjú előadókat.

A két fellépő, Gőgös Péter és Eldridge Patrik, len-
dületes rock and roll összeállítással szórakoztatta a 
közönséget. 

Patrik gitárjátéka külön színt vitt az előadásba, 
amely hatalmas sikert aratott. A közönség lelkes 
tapssal kísérte a dalokat, a hangulat pedig az est vé-
gére a tetőfokára hágott.

A vendégek finom kávékülönlegességek és süte-
mények mellett élvezhették a koncertet, amely ismét 
bizonyította, hogy a Tehetség Pódium rendezvényei 
igazi kulturális csemegék Kaposváron. 

Az este végén a Kaposvári Szakképzési Centrum 
ajándékkal lepte meg a fiatal tehetségeket, ezzel is 
elismerve kiemelkedő produkciójukat.

2025. május 6.

Metallica a Tehetség Pódiumon? Igen!
Különleges zenei élményben lehetett része annak, 
aki május 6-án ellátogatott a Café Frei-be, hiszen a 
Tehetség Pódium rendezvénysorozat legújabb estjén 
a 9. évfolyamos Laczkó Hunor mutatkozott be a kö-
zönség előtt. A fiatal gitáros többek között legendás 
Metallica-dalokkal kápráztatta el a hallgatóságot, be-
bizonyítva, hogy a tehetség és elhivatottság nem kor 
kérdése.

A programot a Kaposvár-Somogy Megyei Tehet-
ségsegítő Tanács Egyesület szervezte a Café Frei 
közreműködésével. A rendezvénysorozat eddigi ese-
ményeihez hasonlóan ez az este is magas színvona-
lat képviselt – a tehetség újra utat talált a közönség 
szívéhez.

Hunor előadása magával ragadó volt. Gitárjátéka 
magabiztos, érzékeny és technikás volt, sugárzott be-
lőle az alázat és a zene iránti szenvedély. A közönség-
től jól megérdemelt tapsot kapott minden dal után. 
A hangulat energikus, ugyanakkor bensőséges volt, 
amelyhez a finom kávékülönlegességek és sütemé-
nyek is hozzájárultak. A koncert végén a Kaposvári 
Tankerületi Központ ajándékkal kedveskedett a fiatal 
zenésznek, méltányolva kiemelkedő produkcióját.  

A Tehetség Pódium továbbra is fontos szerepet tölt 
be a helyi kultúra és a fiatal művészek támogatásá-
ban. Bízunk benne, hogy ez a különleges este csak 
a kezdet volt Hunor pályafutásában – és a sorozat 
újabb inspiráló állomásaiban.
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2024. december 18.

Megvannak a nyertes osztályok!
Kihirdettük a „Megvalósítjuk az osztály álmát” pá-
lyázat eredményét, öt osztály örülhet az elnyert 300-
300 ezer forintnak.

A Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Ta-
nács Egyesület által, az OTP Bank Nyrt. fő támoga-
tásával meghirdetett pályázatra olyan kaposvári kö-
zépiskolás osztályok jelentkezhettek, akik 2-3 perces 
videóban bemutatták, hogy milyen közösségépítő 
tevékenységre fordítanák az elnyerhető összeget.

A beérkezett pályázatok fantáziadús, valódi közös-
ségépítésre alkalmas ötleteket mutattak be, így az 
OTP vezetőiből és a Tehetségsegítő Tanács elnöksé-
géből álló zsűrinek nehéz, de örömteljes feladata volt 
a győztesek kiválasztása.

Négy pályázat a zsűri döntése alapján nyert, az 
ötödiket pedig a közönség szavazhatta meg a Kapos-
Pont segítségével. A nyertes osztályok – osztályfőnö-
kükkel együtt – az OTP kaposvári fiókjában, ünnepé-
lyes keretek között vehették át a nyereményüket.

A nyertesek
•	 Kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium / Best of 

KTMG – Irány a CYBERJUMP
•	 Kaposvári Szakképzési Centrum Noszlopy Gás-

pár Közgazdasági Technikum / Infobetyárok – 
404-Kirándulás nem található 

•	 Kaposvári SZC Eötvös Loránd Műszaki Tech-
nikum és Kollégium 10. D rendészeti osztály – 
„Szolgálunk és kérünk”

•	 Kaposvári SZC Széchenyi István Technikum és 
Szakképző Iskola 12/2 – A 12/2 osztály álma

•	 Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium 10/B – 
Megvalósítjuk az osztály álmát

A nyertes osztályok videós és szöveges beszámo-
lókban összegezték élményeiket, mutatták be meg-
valósított programjaikat.
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2025. június 4.

Elismerés a tehetségek elkötelezett támogatásáért
Hagyománnyá vált, hogy a pedagógusnaphoz kap-
csolódó városi ünnepség keretében Kaposvár Megyei 
Jogú Város Polgármestere köszönti az óvodapedagó-
gusokat, tanítókat, tanárokat – mindazokat, akik hi-
vatásként élik meg a nevelés és oktatás nemes fela-
datát. E jeles alkalmon kerül átadásra a „Tehetségek 
segítéséért” díj, melyet immár 13 éve adományoz a 
Kaposvár–Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács 
azoknak a szakembereknek, akik hosszú évek óta ki-
emelkedő munkát végeznek a fiatal tehetségek felis-
merésében, gondozásában és kibontakoztatásában.

Az idei év díjazottjai
•	 Gyallai Katalin, a Munkácsy Mihály Gimnázium 

igazgatója – aki több évtizedes pedagógusi és veze-
tői munkája során mindig kiemelt figyelmet fordí-
tott a tehetséges diákok támogatására, ösztönözve 
őket a tudományos, művészeti és közösségi kibon-
takozásra. Vezetésével az iskola számos tehetség-
programban vett részt, s vált a vármegyei tehetség-
gondozás meghatározó bázisává.

•	 Dr. Bencéné Fekete Anikó Andrea PhD, a Magyar Ag-
rár- és Élettudományi Egyetem Kaposvári Cam-

pusának oktatási intézetigazgató-helyettese – aki 
évtizedek óta aktívan részt vesz a felsőoktatásban 
tanuló tehetségek szakmai mentorálásában, kuta-
tási lehetőségeik kibővítésében, miközben elköte-
lezett támogatója az általános- és középiskolásokat 
elérő egyetemi tehetségprogramoknak is.

•	 Kerekes Béla Szabolcs, a Liszt Ferenc Zeneiskola réz-
fúvós tanszakvezetője – aki nemcsak tanárként, 
hanem zenepedagógusként is példamutató szere-
pet vállal a fiatal zenei tehetségek felfedezésében 
és nevelésében. Munkájának köszönhetően szá-
mos növendéke ért el kiemelkedő eredményeket 
hazai és nemzetközi versenyeken.

Mindhárom díjazott személyében olyan pedagó-
gusokat és szakembereket köszönthetünk, akik hiva-
tásukat elkötelezetten, magas szakmai színvonalon, 
példamutató odaadással gyakorolják. Tevékenységük 
messze túlmutat a tantermi munkán – generációk 
életét formálják, és közösségeik szellemi gyarapodá-
sát is szolgálják. Ezúton is szívből gratulálunk a dí-
jazottaknak, és köszönjük példaértékű munkájukat a 
tehetségek szolgálatában!
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2025. március 25.

13. Alkalommal gáláztak tehetségeink
Március 25-én este, a Kaposvári Munkácsy Mihály 
Gimnáziumban rendeztük a 13. Somogy Vármegyei 
Tehetséggálát, amelyen 14 műsorszámot tekinthetett 
meg a közönség. Az előválogatókra nevezett 48 pro-
dukció közül a Gálán a szakértő zsűrik által legjobb-
nak ítélt tanulók mutatkozhattak be könnyűzene, ko-
molyzene, vers, modern tánc és néptánc műfajokban.

A rendezvényen részt vett Kárpáti Tímea, Kaposvár 
Megyei Jogú Város alpolgármestere, aki köszöntőjé-
ben kiemelte a tehetségek gondozásának kiemelkedő 
jelentőségét. Weimann Gáborné, a Kaposvár-Somogy 
Megyei Tehetségsegítő Tanács Egyesület alelnöke 
zárszavában elmondta, hogy aki a válogatott tehetsé-
geket választotta esti programként, az sokszínű, tar-
talmas és minőségi szórakozást választott, valamint 
megköszönte a tanulók, a felkészítők, a szervezők 
munkáját és a támogatók nagylelkű felajánlásait.

A számtalan támogató jóvoltából minden műsor-
szám után ajándékot adhattunk át a tanulóknak és 
felkészítő tanáraiknak. A rendezvényt és ezzel tehet-
ségeinket támogatták:

•  Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata
•  Somogy Vármegyei Önkormányzat

•  Kaposvári Tankerületi Központ
•  Kaposvári Szakképzési Centrum
•  Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
•  Kaposvári Villamossági Gyár
•  Videoton Electroplast Kft.
•  Szabó Fogaskerékgyártó Kft.
•  Vörös Design
•  Slendy Pékség Kft.
•  SEFAG ZRT.
•  Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara
•  Magyar Cukor ZRT
•  Csiky Gergely Színház
•  MCC Kaposvári Képzési Központ

Köszönjük a Tehetséggála helyszínének biztosítá-
sát a Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnáziumnak, a 
díszítést pedig óvodai tagozatunknak. Köszönjük a 
támogató szervezetek nagylelkű felajánlásait, a szer-
vezésben és a lebonyolításban szerepet vállaló tago-
zataink színvonalas munkáját! 

Büszkék vagyunk a bemutatott tehetséges fiata-
lokra, sok sikert kívánunk további tevékenységeik-
hez!


